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川越市教育委員会第１３回臨時会会議録 

 

１ 会議の場所  川越市教育委員会 教育委員会室 

２ 開   会  平成２９年２月２日 午後３時３０分 

３ 閉   会  平成２９年２月２日 午後４時４０分 

４ 教育長並びに出席委員  新保正俊、梶川牧子、長谷川 均、原田由美、長井良憲 

５ 欠 席 委 員  なし 

６ 教育長の職務を行った者  教育長新保正俊 

７ 説明のため出席した者  教育総務部長根岸督好、学校教育部長佐野 勝、教育

総務部副部長兼地域教育支援課長長谷部洋志、教育総務部参事兼文化

財保護課長下 薫、学校教育部副部長兼学校管理課長福島正美、学校

教育部参事兼教育指導課長中野浩義、学校教育部参事兼教育センター

所長小熊利明、教育総務課長長谷正昭、教育財務課長桜井一男、中央

公民館長安藤初代、中央図書館長澤田勝弘、博物館長田中 信、学校

給食課長岸野泰之、市立川越高等学校事務長松本陽介、文化スポーツ

部長庭山芳樹、文化スポーツ部副部長兼文化芸術振興課長久津間則子、

スポーツ振興課長神田宏次、国際文化交流課長中里良明、美術館長岡

部秀子 

８ 前回会議録の承認 

平成２８年度第１１回臨時会会議録及び第１２回定例会会議録については、現在、

調整中であり、次回会議において承認することになった。 

９ 議題及び議事の概要 

日程第１議案第３９号 平成２９年度教育行政の基本方針と重点施策について 

（非公開） 

日程第２議案第４０号 教育委員会の決裁権限を教育長が臨時に代理したことの承認

を求めることについて 

参事兼教育指導課長 

  市内中学生傷害事件に係る訴訟の控訴提起に伴う仮執行を免脱するための補正予

算の専決処分について、平成２９年川越市議会第１回臨時会に上程したもので、平

成２８年度一般会計補正予算のうち、教育委員会所管分について、歳出を１億２，

１７０万円増額したものである。 

本来は、平成２９年川越市議会第１回臨時会前に教育委員会会議の議決により決

裁しなければならない事項であるが、緊急に処理する必要があり、かつ、教育委員

会を招集するいとまがなかったため、川越市教育委員会事務委任規則第４条の規定

により、教育長が臨時に代理したものを同規則第５条第２号の規定に基づき、教育

委員会の承認を求めるものである。 
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具体的には、控訴提起に伴い、仮執行を免脱するための供託金として執行する必

要があることから、教育指導課事務における賠償金１億２，１７０万円を増額する

ものである。 

以上により、平成２８年度予算の教育費の歳出合計を１億２，１７０万円増額し、

１１５億８，０６５万６，０００円としようとするものである。 

（全員異議なく原案どおり決定） 

１０ その他 

 ⑴ 議事に先立ち教育長から、議案第３９号については、意思決定過程に情報であるこ

とから、これらの審議に係る会議を公開しないこととする動議が提出され、全出席委

員がこの動議に賛成し、当該審議については非公開として取扱うことに決定した。 

 ⑵ 議案第３９号の関係者として、文化スポーツ部長、文化スポーツ部副部長兼文化芸

術振興課長、スポーツ振興課長、国際文化交流課長及び美術館長の出席について各委

員が承認し出席が認められた。 

 ⑶ 会議録署名委員として、長谷川委員、原田委員が指名された。 

 ⑷ 次回教育委員会は平成２９年２月１４日（火）午後２時開催に決定した。 


